



**MAGYAR ORSZÁGOS
HORGÁSZ SZÖVETSÉG**
1124 Budapest, Korompai u. 17.
Levélcíme: 1511 Budapest, Pf. 7.

Ikt.sz.:	2205/2015
Hiv.sz.:	-----
Tárgy:	tájékoztatás

Telefon: +36(1) 248 2590, Fax: +36(1) 248 2592
e-mail: mohosz@mohosz.hu, web: www.mohosz.hu

**Valamennyi Megyei, Területi és Fővárosi Székhelyű Horgász Szövetség
mint tagszervezet, tagszervezeteken keresztül Horgász Egyesületek;
Speciális jogállású tagok részére
Székhelyükön**

Tisztelt Horgásztársak!

A december 18-i választmányi ülés óta eltelt eseményekről, a rendelkezésünkre álló újabb információkról az alábbiakban tájékoztatom Önöket.

1. A MOHOSZ a mi napon kiadta és webes felületén meg is jelentette karácsonyi közleményét (1. sz. melléklet), melyet kérünk a lehető legszélesebb körben megismertetni a horgászokkal, illetve lehetőség szerint a helyi média felé is eljuttatni.
2. A www.mohosz.hu weblapon is kiközlésre, jelen levéllel csatoltan megküldésre kerül a MOHOSZ új Alapszabálya (2. sz. melléklet), melyet kérünk áttanulmányozni, s kapcsolatosan a tagszervezeti, egyesületi Alapszabályokat a soron következő közgyűlésen, küldöttgyűlésen – szükség esetén – az új elemeknek, folyamatoknak megfelelően módosítani, ideértve a Ptk. szerinti megfeleltetést is.
3. A www.mohosz.hu weblapon is kiközlésre, jelen levéllel csatoltan megküldésre kerül a MOHOSZ választmányi ülésének valamennyi határozata (3. sz. melléklet), melyeket szintén kérünk áttanulmányozni. A határozatok tárgyában a beérkezett ismétlődő kérdésekre tekintettel is **különösen felhívom a figyelmet a V-29,32,33,34,35/2015. sz. határozatokra**, melyek a válaszokat rögzítik. Közülük is kiemelten fontos a V-35/2015. sz., MOHOSZ irányelveket elfogadó határozat, amelyben az 1. sz. irányelv egyéb mellett rendelkezik a kiadandó területi jegyek egységes MOHOSZ logo-használatáról is.
4. A gyártás előkészítéséhez egyidejűleg megküldöm **(4/1,2,3. sz. melléklet)** a tagszervezetekre, a speciális jogállású tagokra, valamint a területi jegyet kiadó horgász egyesületekre vonatkozó logo-kat .jpg formátumban.
5. Jelzem, hogy a tegnapi napon megjelent a Magyar Közlönyben a Hhvtv. Vhr. /133/2013. (XII.29.) VM rendelet/ egységes **állami horgászokmányra** vonatkozó módosítása **(5. sz. melléklet)**. Mai ismeretünk szerint várható, hogy a hiányzó jogszabályok holnap (12.23.) jelennek majd meg. A NÉBIH-en keresztül valamennyi halászati felügyelő megkapta az egyesületeknek eljuttatandó FM tájékoztatást is, hogy a szakminisztérium nem kíván élni a haszonbérleti hosszabbítás jogszabályi lehetőségével, így még a tárgyévben elindulnak a kijelöléses eljárások.

6. Az új szövetségi tagsági igazolás-bélyegek a választmányi ülés napján az igénylők részéről tudomásunk szerint már átvételre kerültek, az egységes állami okmány tekintetében legkorábban várhatóan az év utolsó napjain lesz lehetőség az első 20.000 db-os gyártási kontingens arányos szétosztására.
7. Felhívom a figyelmet, hogy valamennyi alhaszonbérleti és albizományosi szerződést a jogszabályoknak megfelelően minden vízhasználó és jegyértékesítő egyesület közvetlenül a MOHOSZ-szal köti, de a feltételek teljesítése és az adatok egyeztetése okán erre csak a *tagszervezet ellenjegyzése* után kerülhet sor.
8. **További rendelkezés hiányában a 2016. évi területi jegyek kiadásának és az új, 2016. évre szóló összevont állami okmány értékesítésének feltétele az alhaszonbérleti és albizományosi szerződések mindhárom fél részéről történő aláírása!**

A további ügyviteli lépésekről, a szerződési folyamat indításáról hamarosan újabb levelemben tájékoztatom Önöket. Az előkészítő munkálatokhoz türelmet és kitartást kívánok!

Budapest, 2015. december 22.

Tisztelettel:


Dr. Szúcs Lajos
elnök



Tájékoztató 20151222.doc

